

我心向党学雷锋 志愿服务暖人心

星报讯(陈霞 记者 马冰璐) 为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的时代新风,引导居民践行雷锋精神,为辖区居民提供便民服务,3月3日上午,合肥市南岗镇新城社区人大工作站组织人大代表、政协委员、志愿者,开展“我心向党学雷锋 志愿服务暖人心”主题活动。

当天上午,南岗镇人大代表、省妇幼保健院西区副主任吴秀梅早早来到活动现场,为居民提供妇女保健、儿童保健和孕产保健相关服务,耐心温柔地解答家长和孕产妇的问题。南岗镇人大代表、新城社区党委书记王静则耐心解答群众关心的实际问题,“目前医保是否还能缴纳?”……王静代表对群众关心的医疗保

障、教育、党建、社区服务等相关政策逐一进行了详细的解答。另一边,南岗镇人大代表、物业经理张正宇带领物业团队帮助居民进行地垫、纱窗清洗工作,一张张布满污垢的地垫、一扇扇满是灰尘的纱窗在大家辛苦的劳动下焕然一新。

此次活动,共设置了义诊、理发、便民生活服务、法律援助、手机贴膜、政策咨询、汽车维修、家电维修、妇幼保健等多项贴合居民实际需要的志愿便民服务,代表们纷纷表示:“这是一项很有意义的志愿活动,学习雷锋精神,践行雷锋行动,发挥我们在各自行业的作用,为居民服务,是我们人大代表履职的一种重要体现。”

一句话新闻

3月5日,合肥市瑶海区城管执法大队深入开展“3·5学雷锋”主题活动,组织党员志愿者对“三无小区”航道局大院内生活广场的环境卫生进行清理打扫。活动中,支部党员身先士卒,切实发扬不怕苦不怕累的精神,用实际行动践行初心使命,小区卫生得到了极大改善。
■ 熊微 记者 于彩丽

二月二龙抬头 爱心理发暖人心

星报讯(时阳 仲名山 詹伟 记者 马冰璐) 3月4日是农历二月初二,俗称“龙抬头”,当天,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站开展“二月二龙抬头 爱心理发暖人心”义剪活动,为社区老人、残疾人上门理发。

爱心理发队一大早便来到西园南村小区,认真听取老人的理发需求,并且为行动不便的老人提供上门理发服务。现场,3名志愿者理发师一边认真理发,一边与老人聊家常,现场欢声笑语,伴随着剪刀“咔嚓、咔嚓”的清脆响声,老人原本凌乱的头发变得整齐利落,人看上去也显得精神了许多。“上了年纪腿脚不便,不用出门排队等候,坐在家里就能享受免费理发这种贴心的服务,我真是太高兴了,谢谢志愿者。”蜀山区三里庵街道龙河路社区的刘奶奶满意地夸赞道。

参与本次活动的是社区微公益创投项目中成立的“从头开始”睦邻爱心理发队,上门为出行不便的老年人、残疾人群体免费理发。“我们已经退休了,闲着也是闲着,希望在我们有能力的时候,为生活有困难的人们做一些力所能及的事情”。队员郑桂林表示。

此次义剪为居民提供便利的同时,让志愿服务更加深入人心。下一步,龙河路社区新时代文明实践站将持续开展各项活动,充分展示社区居民的精神文明新风尚,提升居民幸福感、满意度。

普及“防空防灾”知识

日前,合肥市杏花村街道汲桥新村社区妇联、司法、统战、民宗侨部门联合开展“防空防灾”主题宣传,志愿者悬挂宣传横幅、制作展板、发放防灾避险应急手册,普及人民防空法,讲解防空避险等内容。
■ 阮丽娟

法律服务进社区

近日,合肥市杏花村街道松竹社区司法、工会、统战、工商联、文化部门组织开展“尊法守法·携手筑梦”农民工法律服务,发放《民法典50问答》等普法宣传资料,解读社会保险、工伤、租房、签订用工合同、网络诈骗等法律问题,引导合法维权。
■ 杨静 沈小龙

主题插花庆“三八”

日前,合肥市杏花村街道总工会携手妇联开展“美丽人生 幸福生活”主题艺术插花体验活动,女工们取材、剪叶、构图,剪出了一盆盆细致精美、别出心裁的插花作品,在创造美的过程中喜迎又一个“三八”节。
■ 王家清 韩艳红



近日,由安徽省直机关工委主办、合肥市包河区方兴社区党委承办的“为民办实事 为企优环境”学雷锋志愿服务活动在瑞安新时代文明实践站举行。来自省直机关和中央驻皖单位的300余名党、团员、志愿者来到群众身边。
■ 吴赛斓 记者 沈娟娟

暖心便民“益”起行 志愿服务展风采

星报讯(徐如 记者 沈娟娟) 3月4日,合肥市淝河镇葛大店社区妇联、团总支、工会、新时代文明实践站联合合肥市爱邻社会工作服务社在辖区龙川雅居小区、淝河生态公园陆续开展学雷锋志愿服务活动,进一步弘扬新时代雷锋精神。

上午9点,龙川雅居广场上就被围得水泄不通。居民们有的搬来了家里坏了的电器和生锈的菜刀找志愿者帮忙修整,有的来测量血压,还有一些老人在“享受”免费理发服务。活动现场人头攒动,热闹非凡,每项服务活动都吸引了大批居民前来咨询和寻求帮助。现场的志愿者和社工积极维持现场秩序并引导居民去参与

活动,获得了居民的一致称赞。

下午,“青春同行·两线环境保护志愿服务”在淝河镇生态公园开展,社区各部门联合公路技校组织辖区志愿者50名,对高速公路沿线、高铁南环线沿线开展绿化带垃圾清理,现场宣传垃圾分类知识。

通过此次志愿服务活动,大力弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,广泛传播志愿文化,既整合了社区资源,也搭建了便民服务平台,让更多的居民享受到便民利民的服务,同时也进一步深化志愿服务理念,为创建文明城市和构建和谐社区贡献出自己的一份力量。

春风十里,不如学雷锋的你

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐) 3月3日上午,合肥市南岗镇鸡鸣村关工委组织辖区青年志愿者在南岗幼儿园开展“春风十里,不如学雷锋的你”主题教育活动。

志愿者们走进小一班班级给孩子们讲雷锋故事、介绍雷锋叔叔的事迹。孩子们在倾听中认识了雷锋,知道雷锋叔叔是一位乐于助人、无私奉献的解放军叔叔,中二班的老师、志愿者引导孩子们制定学习雷锋计划,孩子们通过绘画表达自己想帮助阿姨洗杯子、擦桌子、扫地、整理图书的愿望。孩子们还通过投票的方式,决定帮助阿姨清洗幼儿园里的栏杆。

除此之外,幼儿园里的各个角落也掀起了学习雷锋的热潮,有的会在户外游戏中扶一扶、帮一帮有困难的小朋友,

有的主动帮助老师分发毛巾、扫地、收拾餐盘……“小雷锋”们在老师的引领下,努力做一些力所能及的事情,为身边的人送去温暖。

辖区青年志愿者谈敏说:“舍己为人,助人为乐,全心全意为人民服务,雷锋精神激励着我们一代代人,此次学雷锋活动,不仅让孩子们体验到了服务他人、服务大家的快乐,更增强了孩子们的社会责任感,弘扬了新时代的雷锋精神,希望孩子们能把这种精神继续传递下去,让雷锋精神不断传承和发扬。”

鸡鸣村关工委通过多种活动形式引导幼儿从小学习雷锋精神,发扬中华民族传统美德,为孩子们的健康成长打下了坚实的思想基础。

市场星报

2022年3月7日
星期一

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com